



ДОДАТКОВА УГОДА № 11

до договору оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст району № 5 від 01 вересня 2019 року

м. Вижниця
Чернівецької області

30 червня
дві тисячі двадцятого року

Ми, що нижче підписалися:

Комунальне некомерційне підприємство (далі – КНП) «Вижницька районна лікарня» Вижницької районної ради, ідентифікаційний код ЄДРПОУ 02005697, місцезнаходження якої

:
59200, Чернівецька область, м.Вижниця, вул.Й.Бурги,5 (далі - Орендодавець) в особі головного лікаря МИТРИНЮКА Федора Володимировича, який діє на підставі Статуту, з однієї Сторони, та **Фізична особа-підприємець, Гожда Ірина Юріївна**, ідентифікаційний код ЄДРПОУ **3217610605**, що знаходиться за адресою:

78656, Івано-Франківська область, Косівський район, с.Розтоки, (далі - Орендар), яка діє на підставі **ліцензії Серія АВ №578684 від 29.06.2011р.**, з другої Сторони (далі разом – Сторони), уклали цю Додаткову угоду про наступне:

1. Достроково розірвати Договір оренди нерухомого майна(нежитлового приміщення) в поліклінічному відділенні КНП «Вижницька районна лікарня» № 5 від 01.09.2019 р., укладений між Сторонами за адресою:

59200 м. Вижниця, вул. Й. Бурги, 5, II поверх будівлі поліклінічного відділення КНП «Вижницька районна лікарня».

2. З моменту набрання чинності цією Угодою зобов'язання Сторін, що виникли з Договору, припиняються і Сторони не вважають себе пов'язаними будь-якими правами та обов'язками, що виникли із Договором.

3. Сторони не мають права вимагати повернення того, що було виконане ними за Договором, до моменту його розірвання.

4. Обов'язки Сторін, виконання яких Сторонами розпочалося до моменту набрання чинності цією Угодою, повинні бути виконані Сторонами в наступному порядку та на таких умовах:

Орендар: _передає частину нежитлового приміщення в поліклінічному відділенні КНП «Вижницька районна лікарня», (далі - Майно) розміщене за адресою: м. Вижниця вул. Й. Бурги, 5, на II поверсі будівлі. площею 18,50 кв.м., згідно акту приймання – передавання нерухомого майна.

Орендодавець: _приймає частину нежитлового приміщення в поліклінічному відділенні КНП «Вижницька районна лікарня», (далі - Майно) розміщене за адресою: м. Вижниця вул. Й. Бурги, 5, на II поверсі будівлі, згідно акту приймання – передавання нерухомого майна.

5. Ця Угода вважається укладеною і набирає чинності з моменту її підписання Сторонами та скріплення її печатками Сторін.

АКТ

приймання – передавання нерухомого майна

30 червня 2020 року

м. Вижниця

Цей акт складено між **Фізичною особою-підприємцем** Гождою Іриною Юріївною (далі - Орендар) з однієї сторони та **комунальним некомерційним підприємством** «Вижницька районна лікарня» Вижницької районної ради, в особі головного лікаря Митринюка Федора Володимировича (далі – Орендодавець) з другої сторони в тому, що на підставі Додаткової угоди №11 від 30 червня 2020 року про розірвання *Договору оренди нерухомого майна №_5_від 01 вересня 2019р.*

Орендар здає, а Орендодавець приймає нежитлове приміщення- *площею 18,50 кв.м, яке розміщене за адресою:*

59200 м. Вижниця ,вул. Й. Бурги, 5, на II поверсі будівлі поліклінічного відділення КНП «Вижницька районна лікарня».

На час передачі нерухоме майно перебуває в задовільному стані.

Цей акт укладено в 2 примірниках, кожен з яких має однакову юридичну силу, по одному для Орендодавця та Орендаря.

Приміщення передав:

Орендар:

Фізична особа-підприємець


Гожда І.Ю..
м.п.

Приміщення прийняв:

Орендодавець :

Головний лікар КНП «Вижницька районна лікарня»


Ф.В.Митринюк
м.п.